LES POURCENTAGES

CONTRÔLE

1. Elise, apprentie chez NAF-NAF, doit préparer les étiquettes des soldes qui commenceront le 15 mars.

Sa patronne lui a donné un lot de vêtements sur lesquels Elise doit marquer " - 15 % " ainsi que le nouveau prix de vente.

Calcule les nouveaux prix à marquer sur les vêtements dont les anciens prix sont les suivants : 

38 €         86 €        28 € 
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2. L'assurance moto de JOEL est de 1 000 € par an. Cependant, comme JOEL n'a pas eu d'accident depuis 5 ans, il a un bonus, c'est-à-dire un rabais qui se monte à 5% par an sans accident.

A quel pourcentage de bonus a-t-il droit ?

A combien se montera ce bonus en euros ?

Combien JOEL paiera-t-il d'assurance pour l'année prochaine ?
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3. Pour avoir eu trois accidents dans l'année, LEON, lui va payer 

1 322,50 € au lieu des 1 150 € de cotisation annuelle. L'assurance lui a appliqué un malus.

A combien se monte ce malus ?

Quel est le pourcentage de ce malus par rapport à la cotisation normale ?
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4. JOSE, apprenti chez un boulanger, vient de voir son salaire augmenter de 2 % soit 27,96 € pour le mois de décembre.

Quel était son salaire au mois de novembre ?

Quel est son nouveau salaire ?
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